



Berlin Startup Calling 2016 Idea Contest

Technologie hraje v dnešním světě důležitou roli, zejména v oblasti ekonomického růstu. Šíření digitálních technologií může zvýšit produktivitu práce, změnit způsob, jak dodáváme služby a přispět k vyšší životní úrovni pro miliony lidí.

Pokud jsi fanoušek digitální éry a technologii a myslíš si, že můžeš nastartovat revoluci světa techniky, toto je soutěž pro Tebe. Tvůj nápad se může týkat digitální platformy nebo jakékoli jiné technologie od mobilního internetu po cloud computing.

O co jde?

Společnost Visual Meta GmbH nabízí možnost proměnit Tvůj podnikatelský projekt ve skutečnost a to díky druhému ročníku celosvětové soutěže Berlin Startup Calling 2016. Zapoj se do soutěže pro inovace v oblastech digitálních technologií a vyhraž atraktivní ceny.

Pro koho je soutěž určena?

Zapojit se může každý ve věku od 18 do 30 let

Co je potřeba udělat?

Vypracuj přehlednou a zajímavou prezentaci nebo obchodní plán o tvém nápadu pro oblast digitálních technologií a vyplň jednoduchý registrační formulář. Všechny dokumenty musí být vypracovány v angličtině. Tvůj projekt by měl inovativní a realizovatelný.

Do kdy se dá přihlásit?

Termín odevzdání projektů je 31. prosince 2016, vítězové budou vyhlášeni 31. ledna 2017.

O co se hraje?

Připraveny jsou ceny v celkové hodnotě 15 tisíc eur. Vítěz si odnese 7.000 eur plus možnost absolvovat půlroční placenou stáž v Berlíně. Druhé místo je honorované cenou 3.500 eur, třetí 1.750 eur. Za čtvrté a páté místo elektronika od značky Apple.

Proč Visual Meta podporuje mladé lidi a studenty?

Visual Meta je dnes přítomná na 20 trzích po celém světě a funguje pod značkami ShopAlike, Ladenzeile, UmSóLugar i Shoppala. Její zakladatelé ale nikdy nezapomenou, že na začátku byl jeden dobrý nápad. Ještě si pamatují, jak náročné může být vytvořit startup a prosadit se v začátcích kariéry. To je přesně to, co je teď pobízí k tomu, dát šanci nové myšlence a možnost realizovat nový produkt.

Více informací na <http://www.shopalike.cz/berlin-startup-calling-2016>.

